
  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 262

Categoría: Femenino Fecha: Domingo - Junio 01, 2025 Hora: 15:00 Cancha: TABLON NORTE

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 3 Vocal: Racing | Sub 40

INTER FEMENINO v C.D. HOLANDA

1 6
J C G TA TR Jugadores

651 - Teresa Illaisaca

652 - Carmen Aguaisa

653 - Maria Aguaisa

654 - Natalia Ambo

656 - Katherine Cando

657 - Ana Chicaiza

659 - Maria Guerrero

661 - Lorena Merino

662 - Danna Muela

663 - Dayana Muela

665 - Domenica Silva

  x1 2328 - Matilde Quilo

5106 - Fernanda Quespaz

5384 - Patricia Simbaña

Jugadores sancionados en la vocalía No.262

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.00

J C G TA TR Jugadores
  x2 555 - Alexandra Delgado

556 - Maria Guerrero

560 - Janina Quilachamin

564 - Lourdes Jacome

565 - Johanna Paucar

567 - Paola Burbano

  x2 2376 - Janeth Rey

5287 - Jessica Simbaña

5288 - Fátima Machoa

5289 - Olga Chorlango

  x2 5290 - Heidy Flores

5291 - Ashley Simbaña (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.262

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 20.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Tablón Norte 2, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Tablón Norte 2.
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  Liga Deportiva Tablón Norte 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 262

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Inter Femenino (1) - C.D. Holanda (6), por lo
demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Racing Nombre:  cristian chuquitarco
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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